

2007年4月28日 星期六

主编 李 枚  
编辑 陈泽来  
校对 大 利  
版式 王 姿

# 五一 快乐DAY

休息、购物、陪伴亲人——

## 黄金周找乐早计划

### 青铜：做一头彻头彻尾的懒驴

1886年的5月1日，当美国芝加哥工人为争取八小时工作制而奔赴街头流血斗争时，他们也许没意识到，若干年后许多终日拉磨不止的“驴”因此获得“歇一歇”的权利。从面孔严肃的“五一国际劳动节”到一个万众翘首以盼的多彩假日，这种转变本身就极具喜剧效应。

那么，可以暂时停止劳动的劳动者们，该怎么去支配这个权利？这大概是近日最热门的话题。在经历了旅行、购物、访友、探胜寻幽这一系列五一节目之后，我感受到了疲惫——总是一路奔

跑，身心不堪其累，旅游无非是“上车睡觉、下车尿尿、到了景点忙着拍照”；购物无非是“赔了精力帮别人数钞票”；访友无非是“吃吃喝喝伤了脾胃”……体力与心力的透支反而加剧，如何对得起1886年的芝加哥工人兄弟？

唐李涉言：“又过竹院逢僧话，偷得浮生半日闲。”这真是难得的清净。五一长假，不妨小睡到自然醒；不妨家中独坐，燃一炉檀香，读半卷闲书；最好能如李涉一样，邀二三好友至家中小聚，把盏品茗，浅斟低吟，将大块的时间消磨干净；到晚间，万家灯火次第亮起，也不

妨打开窗，让晚风吹进来，涤荡一下经年累积的繁杂思绪，让心绪回归安宁。

总之，这个五一长假，我不再做旅途上奔跑的人，不再出门。我要把自己关在家中，可以有客叩门，但决不做叩门人。可以通过窗口看街头风景，但决不做街头被看的风景。哪怕承受这一时的孤单，闷在家中看一场一个人的电影，也要将“偷闲”进行到底。

是的，和你们一样，我也是一头终日拉磨不止的“驴”，我也有“歇一歇”的权利。那么，趁着这难得的假期，何不做一个彻头彻尾的懒驴？

不知不觉，又一个黄金周来临了。如何规划这个五一长假，成为近期市民们的一个热门话题。为了缓解工作压力，很多人选择了留在家中好好休息——睡睡懒觉、看看电视、听听歌、采购一些衣物，从而独享一份清闲……甚至，还可以帮助爱人做做家务。为老人尽尽孝道，一个家庭的和顺和美满，就都在其中了。

### 张艳华：不妨来一个疯狂大采购

热衷购物似乎是女人的天性。五一长假还未到，商家的广告就如火如荼，促销的活动更是甚嚣尘上，我早已和几个闺中密友摩拳擦掌，准备五一的时候来个疯狂大购物。

首先是自己夏季的衣服，其实换季的衣服早就上市了，只是惦念五一的打折，才捂紧钱包苦苦等待。以二七广场

为轴心，大商场重点考察，路边小店也绝不放过，只要价钱合适，打折诱人，俺绝对要慷慨解囊，当然了，前提必须是俺自己穿着喜欢，不超过预算为宜。

其次要给家里人添几件衣服，要不大包小包都是自己的，太有负罪感了。给老公添件衬衣和西裤，给老爸老妈买件夏天的衣服，先不告诉他们，等买了

再给他们一个惊喜吧。

其他的就看逛街时候的意外发现了，那些小饰品、小家电什么的总能让俺眼前一亮。当然了，逛几天街下来绝对减肥不少，既享受了购物的乐趣，还能让自己在夏天到来时苗条几分。对了，还有砍价，这几天我和密友交流了很多招数，正准备到时候一试身手呢。

### 刘东伟：做七天“家庭煮夫”

早在半月前，有几家旅游公司的人就上门做广告，邀我去大连或者北京游玩。由于老婆五一不休，我便拒绝了他们，长假我哪儿也不去，就在家做一名“家庭煮夫”吧。

为了在厨房里大显身手，我买了几本有关厨艺方面的书，有空就翻上几翻，找几样老婆爱吃的菜，用心揣摩，或者跑到酒店的加工室，向一位当厨师的朋友当面请教。

想想，平常这些日子，都是老婆做好早餐后，唤我起床吃饭，晚上下班回家，一桌温馨的饭菜又已摆好。对我来

说，这样的日子，是一种幸福，也是一种愧疚。男人找老婆，大多喜欢“上得厅堂下得厨房”类的吧，其实女人找老公又何尝不喜欢“多面手”？

或许有很多男人的情况和我一样，平常工作忙碌，没有时间帮老婆料理家务，难得长假休闲几天，然而想带老婆一起游玩却不能够，那么，你是否愿意为老婆留在家中？

一个人出外游玩，只是快乐了自己，而做一个“家庭煮夫”，却能给整个家庭带来快乐。舍小乐，而为大乐，何乐而不为？



### 梅依寒：送给母亲一个黄金周

一向不愿出门的我，从没有像这次这样，如此焦急地盼望着五一长假的来临，因为我有一个久蕴于心的小小的心愿，我要将这个难得的黄金周作为一个礼物送给母亲。

母亲病了，得了严重的脑血栓，行动很是不便，每天只能躺在床上。我计算了一下。这难得的七天，除去来回路上的

两天时间，还有整整的五天时间，这两天时间，我要用一天的时间陪母亲去外面晒晒太阳，呼吸呼吸外面那新鲜的空气；用一天的时间给母亲洗洗澡，给她轻轻地按按摩，再给她梳个漂亮的发髻；用一天的时间陪母亲聊聊天，听母亲说说那些陈年的老事，还要用一天的时间，给母亲读读她最喜欢的散文，给

她唱唱歌，最后的一天，我要静静地坐在母亲的身边，什么也不说，只认真地欣赏母亲，从而将母亲永远地记在心里。也将母亲为我们做的一切记在心里。

“谁言寸草心，报得三春晖”，感谢黄金周，给了我这次报答母亲的机会，就让劳累一生的母亲，好好享受一下这个难得的黄金周吧！

**通通有** 金融资讯

商都招商网同步发布  
www.zhaoshang.com

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63399000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

河南泛亚达投资担保有限公司是目前河南省服务投融资客户数量最多的专业担保公司之一，先后被授予“河南省信用担保协会副会长单位”、“河南金融业诚信联盟发起单位”、“郑州市工商联总商会副会长单位”等称号。2006年8月，泛亚达作为河南担保行业的唯一代表，应邀出席了河南省首届豫商大会金融论坛。

今天，泛亚达已实现投融资担保1628天零逾期。

## 投资理财安全首选！

担保理财 年稳定收益率9%—10.8%

一个四年倾情打造，四载精心维护，合法规范、久经考验的理财品种，值得您信赖！

理财热线：65853222 65335632 网址：www.hnfind.com

地址：经三路北段金成国际广场南侧光大银行楼三楼

“五一”将至，为回馈广大客户的爱戴，从即日起至五月底，凡在我公司办理理财业务的新老客户，均赠送精心准备的礼品一份！

**爱立鑫陶瓷 (仿古砖)**

世展建材仿古砖超市

为您推出 **大惠送**

活动时间：4月28日至5月10日

河南总代理世展建材 66074444 67081055

特价除外

爱立鑫仿古砖为答谢新老顾客

特推出：**六大惊喜**

1. 免费上门测量
2. 免费设计
3. 免费切割
4. 免费送十字定位器
5. 免费送填缝剂
6. 免费送货